
NÅR GODE FESTER 
BLIVER TIL 
DE BEDSTE MINDER

Nørretorv 57 I 4100 Ringsted I scandichotels.dk/ringsted

På Scandic Ringsted har vi opskriften på de rigtig gode fester. Uanset om det drejer 
sig om bryllup, jubilæum, fødselsdag, konfirmation eller en anden festlig anledning. 

På Scandic Ringsted er intet overladt til tilfældighederne. Fra din første henvendelse til 
gæsterne går glade herfra, står vi klar til at guide dig og opvarte dit selskab. Vi sørger for, 
at du får en fest, som er skræddersyet til dig. 

Vi kræser for detaljerne
I vores køkken ved vi, at det er de små detaljer, som gør den store forskel. Det kan du smage 
og se på hver eneste tallerken. Med kokkens anbefalinger, dine ønsker og vores erfaring, 
sammensætter vi sammen præcis den fest, du drømmer om og som giver dig og dine gæster 
en oplevelse, I aldrig glemmer. 

Vi glæder os til at byde jer velkommen
Book din festlige dag på ringsted@scandichotels.com, på telefon 57 61 93 00 – eller kig 
forbi til en rundvisning i lokalerne og en snak om mulighederne.
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HÅNDBOLD  
i Dansk Kabel TV Arena

Fredag den 23. marts – kl. 19.30 – herrer 1. division
TMS RINGSTED – TEAM SYDHAVSØERNE

Lørdag den 31. marts – kl. 14.00 – damer 1. division
TMS RINGSTED – HADSTEN HÅNDBOLD

v/ Søren Bak
RINGSTED  TLF. 57 67 46 00      
www.home.dk EJENDOMSMÆGLERKÆDE FOR DANSKE BANK KONCERNEN
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Håndbold i
Dansk Kabel TV Arena

HERRE LIGA
Mandag 25.2. – kl. 19.30

TMS Ringsted 
mod

Nordsjælland Håndbold

DAMER 1. DIV.
Lørdag 3.3. – kl. 14.00

TMS Ringsted 
mod
DHG

Jeg glæder mig
til hver hjemmekamp
Venstre fløj i  
TMS Ringsted
Trine Mortensen – se inde i bladet

HÅNDBOLD
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Kære alle læsere, jeg vælger at starte et lidt 
andet sted i dag.

En søndag formiddag for nogle måneder 
siden sad jeg i en sportshal og så min sto-
re søn dyrke sin yndlingssport. Ved siden 
af mig sad et forældrepar og drøftede den 
økonomiske situation i den pågældende 
klub.

Noget af det jeg fangede var ‘TMS tager 
også alle sponsorerne’ og hov… måske 
burde jeg bryde ind, hvilket jeg gjorde.

Undskyld - jeg er en del af “maskinfolkene 
i TMS Ringsteds motorrum”... jeg syntes 
ikke vi tager nogle sponsorer.

Vi er meget ydmyge og opmærksomme 
omkring de samarbejdspartnere vi har, 
det er på ingen måde nogen vi bare har 
fået. Det har krævet mange års arbejde at 
nå der til hvor vi er, og for at holde på dem 
samt udbygge yderligere, lad os sige 250 
samarbejdspartnere, så kræver det meget, 
meget hårdt arbejde. Jeg rundede samta-
len af med, ‘men lad mig fortælle jer, 4 af 
de sponsorer som sidder på drengenes nye 
spillertøj, har jeg skaffet - og de er også 
hos TMS Ringsted .́

TMS Ringsted, har jo et klart mål om at 
være med i toppen…  – i øvre del af Liga-
en er et klart næste drømmemål. Hvordan 
kommer vi så der.. tjaaa…. vi skal mini-
mum ud og finde yderligere 50 % i spon-
sorindtægter, vi skal AKUT finde større 
sponsor VIP faciliteter, og så skal vi blive 
bedre til fan inddragelse.

VM afviklingen i Herning her i januar, vi-
ste jo flot hvordan man afvikler en hånd-
boldkamp med mange tilskuere og fan 
zones, - det er jo nok ikke lige der vi skal 

hen i første omgang, men jeg blev meget 
inspireret af, hvordan de aktiverer spon-
sorer i fan zonen, og det håber jeg klart vi 
kan arbejde os hen i mod gennem 2019.

Men som klub og så sandelig forretning, 
har vi udviklet os rigtig positivt gennem 
de seneste mange år.

Vores markedsføringsværdi er inden in-
deværende sæson opgøres, ca. 23 millio-
ner, hvilket er en vækst på ca. 25 % siden 
seneste opgørelse. Vores produktpaleté 
skal også udvides.

Seneste tiltag har været vores fine maskot 
Valde, som gør det så godt, og han kan jo 
sagtens involveres i et sponsorprojekt.

En kommende ting, som snart er synlig 
og en del af TMS Ringsted, er et samarbej-
de mellem Selandia Automobiler og TMS 
Ringsted, der gør at TMS Ringsted får en 
Ford at køre rundt i. Den skal bruges af 1. 
hold herre holdlederen i forbindelse med 
udekampe, så han kan komme afsted i 
forvejen og klargøre til spillerne, samt at 
de ansatte på TMS Ringsted kontoret har 
en officiel firmabil. Når den ikke er ude at 
rulle, er den at finde foran Dansk Kabel 
TV Arena.

Jeg glæder mig virkelig til de kommen-
de TMS Ringsted kampe, hvor der er 

SÅÅÅÅÅ MEGET PÅ SPIL.

Jeg ønsker og håber virkelig, at I vil unde 
jer selv at være en del af det hele.

Rigtig god kamp til spillere – dommere – 
samarbejdspartnere – fans – tv seere .......

Med venlig hilsen 
Lars Nila Nielsen 
Sponsoransvarlig

SPONSORARBEJDET

Forberedelserne er allerede 
godt i gang, og traditionen tro 
afvikler TMS Ringsted igen i år 

det traditionsrige cykelløb TMS Tour 
2019 – og det sker ved sæsonens 

sidste hjemmekampe for både Her-
rerne og Damerne.

Mere herom senere.

TMS  Tour 2019
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BORUP KEMI ER HOVEDSPONSOR FOR TMS RINGSTED DAMER OG HERRER I SÆSON 2018/2019.

NÅR TMS RINGSTED LØBER PÅ BANEN, ER BORUP PÅ PLETTEN
Vi ønsker håndbold drengene og -pigerne fra TMS Ringsted held og lykke, og håber de 
rammer plet med en masse sejre. Vi er stolte over at være sponsor for en håndboldklub i 
rivende udvikling – og ønsker de grønblusede held og lykke med sæsonen. Borup Kemi’s 
sortiment af rengøringsprodukter er stort og dækker alle behov til de danske husholdninger.

Besøg os på borupkemi.dk eller Facebook “Gør det selv – bedre” og få en 
masse tips og tricks til rengøring.

Matilde Uldahl
Hotlinekonsulent
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Fuld faglig tryghed i Danmarks billigste fagforening med a-kasse for alle
www.detfagligehus.dk | tlf. 7020 2064 | sms BILLIGST til 1231*

Fagforening 
og a-kasse pr. md.

kun 545 kr.

Fuld 
faglig tryghed 
– bare meget  

billigere

gratis fagforening
Det Faglige Hus er Danmarks billigste fag-
forening med a-kasse for alle. Prisen er 
kun 541 kr. pr. måned. Bliver du medlem 
i både fagforening og a-kasse, er fagfor-
eningen gratis de første 3 måneder.

Du får det samme Få 1.000 kr. til din klub
Melder du dig ind i Det Faglige Hus, og op-
lyser du på indmeldelsen, hvilken klub du 
ønsker at støtte, sender vi 1.000 kr., når 
du har betalt dit første kontingent. Vi ind-
går aftaler med alle klubber og foreninger.

Du er garanteret de samme ydelser og 
mindst den samme service, som du får 
i andre meget dyrere fagforeninger og 
a-kasser. Vi går ikke på kompromis med 
servicen.
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FORKÆL DIG SELV –

OG EN DU HOLDER AF

Skodsborg.dk

SKODSBORG STRANDVEJ 139 • DK-2942 SKODSBORG • INFO@SKODSBORG.DK • +45 4558 5800

– MONTERET AF SPECIALISTEN
VINDUER FOR LIVET

Vælg en certificeret VELFAC VinduesMester til at montere 
dine nye VELFAC vinduer. Så er du sikker på, at det bliver gjort 
professionelt. Kontakt os for gratis opmåling og rådgivning.

Nybygning, renovering
og vedligeholdelse.
T: 57 61 7-9-13 
www.7-9-13.net

Dygtige og motiverede 
fagfolk til byggeri  
og industri

Tlf. +45 7020 9043
www.viktech.dk

MEDLEM AF
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Sn.dk’s mobilsite har fået en ansigtsløftning.
Klik ind på sn.dk fra din telefon og se, at sitet 
nu har endnu mere at byde på. 

Et mobilsite skal være hurtigt at tilgå

og let at orientere sig på

Carsten Høj Petersen  Salgschef

- en del af

F y l d t  m e d  l o k a l e  i m p u l s e r

Konference eller møde..?

Charmerende mødelokaler - Teambuilding - Overnatning
Professionelle omgivelser midt på Sjælland i smuk natur.

Sørup Herregaard • Sørupvej 26 • 4100 Ringsted
www.sorup.dk

Op til 400 deltagere

Kontakt vores KonferenceTeam på 57 64 30 02

Konferencedeltagere stiller i 
dag store krav til rammer og 
oplevelser. Vores inspirerende 
omgivelser med en lang histo-
risk baggrund og en smuk natur 
er med til at fremme inspiratio-
nen og velværet.

Efter en lang dag er det skønt 
at kunne gå en frisk tur i parken 
eller slappe af i Relax-områ-
det, før man nyder middagen i 

restauranten med udsigt over 
søen. 

Sørup Herregaard ligger cen-
tralt på Sjælland, og er der-
for det ideelle mødested for 
konferencer, hvor deltagerne 
kommer fra forskellige dele af 
landet. 
Udfordrende og berigende 
teambuilding aktiviteter kan 
indgå i jeres program.

Aleris-Hamlet Ringsted
Haslevvej 13, 4100 Ringsted 
Tlf. 5761 0914, www.aleris-hamlet.dk

Vores løfte til dig
• Du skal altid føle dig VELKOMMEN hos os
• Du skal altid føle, at det er ENKELT for dig at komme hos os
• Du skal altid føle dig TRYG hos os

Specialister  
i sportsskader
Hurtig afklaring
En hurtig og korrekt behandling 
af din sportsskade fra starten 
er afgørende for, at du hurtigst 
muligt kan vende tilbage til din 
sportsgren. Hos Aleris-Hamlet 
bliver du kun behandlet af de 
bedste idrætseksperter.

Ingen ventetid
Vi tilbyder hurtig under søgelse 
til både private og til patienter, 
som benytter  deres sundheds-
forsikring eller  henvises via det 
 offentlige.

Aleris-Hamlet – dit lokale privathospital
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TMS Ringsted
Herre liga 2018/19

Thomas Brønd er ansat og startet som 
cheftræner for Damerne i TMS Ringsted 
for resten af denne sæson og for kommen-
de sæson 2019/2020.

TMS Ringsted har lavet en aftale med Per 
Wu l f f  for den kommende sæson 
2019/2020 og for sæsonen 2020/2021, som 
klubbens nye assistenttræner for Damer-
ne i 1. division.

Vi er utrolige glade for at fastholde Per 
Wulff i TMS Ringsted. Han har været 
omkring Herreholdet i de sidste 5 sæso-
ner. Først som sportschef og sidenhen 
som assistenttræner. Derudover har han 
også været cheftræner for klubbens davæ-
rende U16 og U18 Herrehold, så Per Wulff 
har været med i en del år og har præget 
TMS Ringsteds herresides sportslige sam-
mensætning og udvikling de seneste sæ-
soner.

Thomas Brønd cheftræner for 
Damerne udtaler følgende:
”Jeg glæder mig helt enormt til at arbejde 
sammen med Per, og er helt vildt glad for, 
at vi på damesiden i TMS har fået mulig-
hed for at få Per Wulff ind i trænerteamet, 
han kommer med en kæmpe erfaring og 
har trænet på et bemærkelsesværdigt højt 
niveau, som vi nu på damesiden kan få 
stor gavn af.

Jeg er helt sikker på at set’uppet med Per 
Wulff som assistenttræner, bliver en 
kæmpe gevinst for TMS Ringsted og vil 
gøre det endnu mere attraktivt at være 
dame spiller i TMS Ringsted.

Jeg ved at Per og jeg går godt i spænd, og at 
vi kan supplere hinanden godt, og det vil 
gøre TMS Ringsted til et fantastisk sted at 
udvikle sig personligt og være håndbold-
spiller. Jeg glæder mig helt vildt til at be-
gynde samarbejdet med Per”

Per Wulf udtaler følgende:
”Jeg holder meget af at være i TMS Ring-
sted og er glad for denne mulighed – at 
prøve kræfter af på damesiden, og samti-
digt synes jeg der er gode muligheder for 
personlig udvikling. 

Jeg håber jeg kan være med til at rykke/
udvikle vores damer, og ser det som en 
meget spændene opgave - spillerne i trup-
pen er unge, hvilket motiverer mig meget, 
da jeg altid har fundet det fantastisk at ar-
bejde med unge spillere.

Thomas Brønd og jeg har haft nogle gode 
snakke og ud fra dem ser jeg frem til et 
godt samarbejde med en rigtigt dygtig og 
kompetent træner.”

Per Wulf – assistenttræner for Damerne
i TMS Ringsted

Per Wulff
Assistenttræner

Thomas Brønd
Cheftræner
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Rugvænget 15 · 4100 Ringsted · Tlf. 57 67 11 88

HÅNDVÆRKERBUTIK 
& TRÆLAST
ÅBNINGSTIDER:
MAN-TORS: 6:00-17:00
FREDAG: 6:00-16:00
LØRDAG: LUKKET

Rugvænget 15 · 4100 Ringsted · Tlf. 57 67 11 88

HÅNDVÆRKERBUTIK 
& TRÆLAST
ÅBNINGSTIDER:
MAN-TORS: 6:00-17:00
FREDAG: 6:00-16:00
LØRDAG: LUKKET

TILBYDER:

MØDEFACILITETER
FEST

MAD UD AF HUSET
RING OG FÅ EN SNAK

CAFE FORNIS
TVÆRALLE 8

4100 RINGSTED

TLF. 57 61 46 42
MOBIL: 29 80 04 35

EMAIL: info@fornis.dk

MØD OS PÅ  
www.fornis.dk

Mangler du en rød tråd 
i din markedsføring?

Hos os får du en komplet ekstern 
marketingafdeling med de nødvendige 
kompetencer inden for markedsføring 

www.sensemarketing.dk
 Telefon 81 44 54 54

DIT LOKALE REJSEBUREAU
Busrejser · Flyrejser · Udflugter · Krydstogter · Rundrejser 
Grupperejser · Erhvervsrejser

Egon’s Rejsebureau · Industrivej 25 · 4200 Slagelse
Telefon 7020 1847 · www.egons-rejser.dk
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Ejner Hessel

RINGSTED

Herre liga
Stillingen

➢ MR SCANNING

➢ RØNTGEN OG ULTRALYD

➢ FYSIOTERAPI

➢ TRÆNINGSCENTER OG PILATES

➢ KIROPRAKTIK

➢ HOVEDPINE

➢ HELBREDSUNDERSØGELSER

➢ DEXA SCANNING / KNOGLESKØRHED

➢ ASTMA, ALLERGI OG LUNGEMEDICIN

➢ EPILEPSI, SCLEROSE OG DEMENS

➢ STOFSKIFTESYGDOMME

Selandia Park 4    4100 Ringsted    selandiaklinikken.dk    70702218

Kontakt os for at høre om dine muligheder

SKRIFTTYPE: FLORA-BOLD

DET FAGLIGE HUS

Nørregade 6 b

4100 Ringste d

Telefon 5761 4540

Statsautoriser et 

revisionsinteressentskab

www.ecovis.com

Tal med ek spertise...

Videncenter 
for revision
og rådgivning

Nørregade 6 b

4100 Ringste d

Telefon 5761 4540

Statsautoriser et 

revisionsinteressentskab

www.ecovis.com

Tal med ek spertise...

Videncenter 
for revision
og rådgivning

TMS Ringsted

KL. 19.30: HERRE LIGA

TMS Ringsted - Nordsjælland Håndb.
Kampens dommere:

Mads Hansen og Martin Gjeding

Følg TMS på klubbens hjemmeside

www.tms-ringsted.dk

TMS Ringsted – Nordsjælland Håndbold
Hermed byder vi publikum og sponso-
rer velkommen til hjemmekamp i 
Dansk Kabel TV Arena, og velkommen 
til Nordsjælland Håndbold.
I vores sidste kamp mod Nordsjælland 
blev det til en vigtig sejr, men kampen 
var meget tæt og spændende.
Det er derfor vigtigt til dagens kamp, 

at vi viser tålmodighed i vores angrebs-
spil. Det handler om at bearbejde de-
res forsvar og ikke tage halve afslutnin-
ger. Nordsjælland er et hold, der godt 
vil dyrke deres store fysik i forsvaret – 
samtidig med at de gerne vil løbe en 
masse kontra. Derfor er temaet tål-
modighed og omtanke i angrebsspillet.

KAMPSPONSOR

MANDAG DEN 25. FEBRUAR 2019

  1  Frederik Andersson		
  4  Andreas Magaard	
  5  Anders Møller	
  6  Sebastian Thor	
	  7 Nikolaj Kock-Hansen
10  Mads Dudek	
11  Mikkel Tønners
14  Lasse Sinding		
17	  Jakob Jessen		
18  Benjamin Pedersen	
21  Simon Omme
24  Anton Bramming			 
25  Morten Jensen	
28  Michael Riis
31  Morten Nyberg Kristensen
54  Nicklas Selvig			
61  Oliver Klarskov	
88  Nicolai Nørager

	 Træner:	 Christian Dalmose 
	 Ass. træner:	 Per Wulff
	 Holdleder:	 Peter Rasmussen/Morten Fager/ 
		  Michael Kehr
Fysioterapeut:	 Simone Nielsen/Louise Jensen/ 
		  Johnny Andreasen

Hold K V U T Score P

1 GOG 20 15 2 3 586 - 510 32

2 Aalborg Håndbold 21 15 1 5 623 - 257 31

3 TTH Holstebro 21 13 3 5 627 - 582 29

4 Skanderborg Håndb. 20 13 1 6 567 - 542 27

5 Bjerringbro-Silkeborg 21 12 3 6 617 - 585 27

6 Skjern Håndbold 21 13 0 8 621 - 584 26

7 Århus Håndbold 20 12 2 6 558 - 538 26

8 SønderjyskE Herrer 21 8 2 11 586 - 587 18

9 Ribe-Esbjerg HH 21 8 2 11 533 - 560 18

10 Nordsjælland Håndb. 20 5 3 12 540 - 567 13

11 KIF Kolding 21 4 4 13 543 - 592 12

12 Lemvig-Thyborøn H 20 4 2 14 512 - 598 10

13 Mors-Thy Håndbold 20 4 2 14 513 - 539 10

14 TMS Ringsted 21 3 3 15 514 - 599 9

Udstillerselskabet
Ringsted Messen I/S

VIBEVEJ 20 - RINGSTED - TLF. 57 66 25 00

VVS INSTALLATIONER    SMEDEARBEJDE
OLIEFYR- OG NATURGASSERVICE

�

FARVEBUEN
- fra boligdrøm til virkelighed

Farvebuen
+45 57 67 11 48

Møllegade 2 - 4100 Ringsted
info@farvebuen.dk

farvebuen.dk
SE 14411909

Åbningstider:

Mandag – Torsdag 9.00 – 17.30
Fredag 9.00 – 18.00
Lørdag 9.00 – 14.00

FARVEBUEN
- fra boligdrøm til virkelighed

Farvebuen
+45 57 67 11 48

Møllegade 2 - 4100 Ringsted
info@farvebuen.dk

farvebuen.dk
SE 14411909

Åbningstider:

Mandag – Torsdag 9.00 – 17.30
Fredag 9.00 – 18.00
Lørdag 9.00 – 14.00

FARVEBUEN
- fra boligdrøm til virkelighed

Farvebuen
+45 57 67 11 48

Møllegade 2 - 4100 Ringsted
info@farvebuen.dk

farvebuen.dk
SE 14411909

Åbningstider:

Mandag – Torsdag 9.00 – 17.30
Fredag 9.00 – 18.00
Lørdag 9.00 – 14.00

Åbningstider: Mandag – Torsdag 09:00 – 17.30
Fredag 9.00 – 18.00 - Lørdag 9.00 – 14.00
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Enemærke &
Petersen a/s

Tinvej 12 - 4100 Ringsted - Tlf. 57 61 34 24

egon’s

www.henryhansen.dk

Rugvænget 15 · 4100 Ringsted · Tlf. 57 67 11 88

HÅNDVÆRKERBUTIK 
& TRÆLAST
ÅBNINGSTIDER:
MAN-TORS: 6:00-17:00
FREDAG: 6:00-16:00
LØRDAG: LUKKET

egon’s Turist & Minibusser I/S Tel. (+45) 70 20 17 47 • Rejser Tel. (+45) 70 20 18 47 • egons@egons.dk • www.egons.dk

• Moderne busser i alle størrelser 	 • Handicap busser med lift
• Grupperejser - Messerejser 	 • Konferencebus med borde

EDC Ringsted  
Nørretorv 2  
4100  Ringsted 
Telefon:	57671999 
Telefax:	 57672002 
e-mail:	 410@edc.dk 

Nordsjælland 
Håndbold

KL. 19.30: HERRE LIGA

TMS Ringsted - Nordsjælland Håndb.
Kampens dommere:

Mads Hansen og Martin Gjeding

Følg TMS på klubbens hjemmeside

www.tms-ringsted.dk

TMS Ringsted – Nordsjælland Håndbold
Vi skal stå godt og kompakt i forsva-
ret, og tage den bevægelighed og ag-
gressivitet vi har haft i forsvaret i de 
sidste kampe med, og dernæst se om 
vi ikke kan få løbet de contra, der har 
været et af vores varemærker.
Efter en meget vigtig udekamp sidst 
mod Nordsjælland der gav sejr, er den-

ne kamp mindst ligeså vigtig, og vi har 
en forventning om, at drengene ved 
det bliver svært, men at de vil gøre alt 
for at få 2 livsvigtige point ind på konto-
en i kampen om overlevelse. Vi håber 
derfor på stor opbakning til drengene.

Venlig hilsen Per Wulff

	 1 	 Mike Jensen
	 2 	 Tobias Jørgensen
	 3 	 Carl-Emil Haunstrup
	 5 	 Dan-Beck Hansen
	 7 	 Mikkel Palmer
	 8 	 Daniel Astrup Pedersen
	11 	 Lasse Uth 
	13 	 Andreas Nielsen 17. Aku Kreutzmann 
	20 	 Jesper Dahl
	23 	 Kasper Kisum
	24 	 Johan Meklenborg
	26 	 Kristian Asmussen 
	29 	 Nicolas Lundbye Kristiansen 
	80 	 Mohamed Aktham Elkamisi

MANDAG DEN 25. FEBRUAR 2019

TM Jessen
- Din lokale tømrermester

BOLDSPONSOR

west-presenning.dk
Ringsted

	 Træner:	Ian Marco Fog
	 Holdledere:	Xxxxx
	 Målmandstræner:	xxxxr
	 Sportschef:	Txxxver
	 Fysioterapeuter:	Kaxxxxn
	 Fysisk træner:	Txxxxxk
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Alt i tømrer-snedker 
arbejde

Haslevvej 24d · 4100 Ringsted
Tlf. 20 97 62 84 / 57 61 22 73

F O TOGRA F

PORTRÆTFOTOGRAF  ·  REKLAMEFOTOGRAF

WWW.EVANFOTO.DK

BOX 2 ·  4200 SLAGELSE

MOBIL  21 68 58 54 ·  STUDIE  58 52 51 85

F O TOGRA F

PORTRÆTFOTOGRAF  ·  REKLAMEFOTOGRAF

WWW.EVANFOTO.DK

BOX 2 ·  4200 SLAGELSE

MOBIL  21 68 58 54 ·  STUDIE  58 52 51 85

 
 

REVIS   RTEAMET.DK 
EjEnDoMS-

ADMInISTRATIon 
& REgnSKAb 
30 64 79 13 

CentrumKlinikken ApS
Tinggade 1
4100 Ringsted
Tlf. 57 61 00 86
www.centrumklinikken.dk

Tandlæge i øjenhøjde

&
GaverBy

en’s Specialiteter

Tinggade 12 - Ringsted - Tlf. 5331 4905 V/MALENE & LONE

BUTIKKEN MED DE MANGE 
SPÆNDENDE SPECIALITETER 
Kig ind og bliv inspireret 
• Gavekurve
• Chokolade
• Vin-Rom- Gin
• Special øl

VI KOMMER OVER
HELE SJÆLLAND

VI TA’R MÅL - VI MONTERER

SCHEIBEL TÆPPER
HASLEVVEJ 24 D . RINGSTED

TLF: 57 61 00 73 . WWW.GULV-BYG.DK

Masser af
fede hold

DØGNÅBENT
alle årets dage

powered by

Kom og prøv
vores nye 

med funktionel
træning for alle

niveauer! 

Fit&Sund Ringsted
Klosterparks Allé 10 (Ringstedet)
4100 Ringsted
ringsted@fitogsund.dk
56 76 73 66

Vælg opstart med
fitnessinstruktør

fysioterapeut
eller personlig træner
når du starter din træning

hos Fit&Sund! Medbring
annoncen og
spar 299,- på

din intropakke!

Vi arrangerer selskaber til alle formål
kontakt os for uforpligtende tilbud på

ristorante@italy-italy.dk

Torvet 1 c
4100 Ringsted

Tlf.
57 61 53 53
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Malenes Blomster Shawarma King  
- en go’ bilforbindelse!

FREJASVEJ 18     ·     DK-4100 RINGSTED
TELEFON: 57 61 44 88  ·  FAX: 57 61 77 88

www.jmas.dk

Jørgen Mølgaard A•S

Hold K V U T Score P

1 Horsens Håndb. Elite 15 13 1 1 449 - 310 27

2 SønderjyskE 15 11 2 2 424 - 355 24

3 DHG 16 10 2 4 443 - 398 22

4 Bjerringbro FH 15 9 0 6 434 - 399 18

5 Hadsten Håndbold 15 9 0 6 379 - 364 18

6 Gudme HK 15 7 1 7 369 - 363 15

7 Roskilde Håndbold 15 6 2 7 405 - 419 14

8 Vendsyssel Håndbold 15 5 3 7 352 - 371 13

9 AGF Håndbold 16 6 1 9 437 - 438 13

10 TMS, Ringsted 15 5 1 9 386 - 396 11

11 Fredericia Håndb. 15 3 1 11 353 - 430 7

12 Oddense-Otting H 15 0 0 15 308 - 496 0

1. DIVISION DAMER 2018/2019
Stilling

TMS Ringsted

SØNDAG DEN 3. MARTS 2019

HÅNDBOLD I DANSK KABEL TV ARENA
KL.  14.00: 1. DIVISION DAMER

TMS Ringsted - DHG
Kampens dommere:

Jonas Larsen og André Visholm

  2  Siw Matras
  4  Julie Frilund
  6  Trine Mortensen
  7  Diana Fayad
  9  Anne Algreen
10  Katrine Thomsen
12  Julie Skipper
14  Kamilla Davidsen
15  Louisa Mittet
18  Emma Navne
19  Emma Dahl
38  Julie Hvidkjær Gottschalksen
55  Louise Wendelbo Lindeløv
77  Sofie Andersen

	 Træner:	 Thomas Brønd 
		  Lasse Krøis
	 Holdleder:	 Ida Kingo

	 1 	Trine Bentzen
	 2 	Pernille Baugaard Lauritzen
	 3 	Maria Borg
	 4 	Katja Rungstrøm
	 5 	Edita Nukovic
	 6 	Julie May Jensen
	 7 	Liesa Maria Enzi
	 8 	Simone Dupont Larsen
	 9 	Nanna Daugaard
	10 	Janne Dahlmann
	11 	Caroline Toft Nielsen
	13 	Benedicte Astrup Madsen
	15	 Maria Thingholm
	16 	Cecilie Hansen
	17 	Hana Hadzinkadunic
	18 	Marie Talbro
	19 	Mie Kolding Kristensen
	20 	Camilla Lauritzen
	21 	Sofie Eifer Møller
	22 	Kickie Nissen
	25 	Frida Maag Damgaard
	26 	Sandra Therkildsen Hansen
	34 	Anja Nielsen
	99 	Camilla Rugtved

DHG

TMS Ringsted vs DHG Odense
Så er det DHG som kommer på be-
søg i Dansk Kabel TV Arena.

DHG er et hold som har overrasket 
alle i 1. division med deres meget 
flotte placering som nyoprykker, og 
hvad der er mere imponerende er 
deres spil. De har præsteret utroligt 

flot og er et meget svært hold at 
spille imod, de er gode individuelt og 
som hold utroligt skarpe.

Hvis vi i TMS Ringsted skal gøre os 
nogen forhåbninger om point skal vi 
præstere vores yderste og være 
skarpe i alle faser af spillet. I den før-

ste kamp blev det desværre til et ne-
derlag på 27-23. 

Der skal ikke herske tvivl om at vi 
TMS Ringsted har brug for alle de 
point vi kan få, og vi vil igen gøre alt 
hvad vi kan for at få 2 point ind på 
kontoen her mod DHG.

Velkommen til DHG, dommere og 
ikke mindst jer tilskuer, vi håber at 
det bliver en god og underholdende 
kamp, hvor TMS til sidst vinder.

God fornøjelse  
Thomas Brønd

Officials:   A: Lene Borg   B: Bo Milton Andersen   C: Michael Jacoby
D: Linda Nielsen   D: Jette Aaby   D: Anja Jacobsen
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Sygeforsikringen ”danmark” yder tilskud til fysioterapi ved et 
smerte- og funktionsproblem - en skavank. 
Visse sundhedsforsikringer yder tilskud til fysioterapibehandling.

10 min

48
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Kampprogram Herre liga
Dag Dato Tid Hold

Mandag 25-02-2019 Kl. 19.30 TMS Ringsted - Nordsjælland Håndbold

Mandag 11-03-2019 Kl. 18.30 TMS Ringsted - Ribe-Esbjerg HH

Lørdag 30-03-2019 Kl. 14.00 TMS Ringsted - Lemvig-Thyborøn Håndbold

Kampprogram Herrer 2. Div
Dag Dato Tid Hold

Søndag 24-02-2019 Kl. 19.00 TMS Ringsted - Amager SK

Søndag 10-03-2019 Kl. 14.00 TMS Ringsted - FIF

Søndag 24-03-2019 Kl. 17.00 TMS Ringsted - Næstved/Herlufsholm

Kampprogram Damer 2. Div
Dag Dato Tid Hold

Søndag 03-03-2019 Kl. 18.15 TMS Ringsted - Brøndby HK

Søndag 10-03-2019 Kl. 15.45 TMS Ringsted - AB

Lørdag 30-03-2019 Kl. 18.15 TMS Ringsted - Herlev/Hjorten Håndbold

Kampprogram Damer 1. Div
Dag Dato Tid Hold

Søndag 03-03-2019 Kl. 14.00 TMS Ringsted - DHG

Lørdag 16-03-2019 Kl. 14.00 TMS Ringsted - Hadsten Håndbold

Lørdag 30-03-2019 Kl. 16.15 TMS Ringsted - Bjerringbro FH

Stilling Herrer 2. Div.
 	Hold	 K	 V	 U	 T	 Score	 P
	 1	 FIF	 15	 15	 0	 0	 410 - 269	 30
	 2	 Roskilde Håndbold	 16	 13	 1	 2	 495 - 384	 27
	 3	 Næstved/Herlufsholm	 16	 10	 1	 5	 404 - 380	 21
	 4	 IF Stadion	 16	 9	 1	 6	 399 - 346	 19
	 5	 TMS Ringsted 2	 16	 8	 2	 6	 411 - 389	 18
	 6	 Korsør Slagelse Elitehånd.	 16	 7	 3	 6	 416 - 460	 17
	 7	 Furesø Håndbold	 16	 7	 1	 8	 396 - 425	 15
	 8	 Dalby G&IF	 16	 5	 2	 9	 388 - 439	 12
	 9	 Hillerød Håndbold Klub 2	 16	 4	 2	 10	 395 - 437	 10
	 10	 Team Sydhavsøerne 2	 15	 4	 1	 10	 365 - 407	 9
	 11	 BK Ydun	 16	 3	 1	 12	 379 - 438	 7
	 12	 Amager SK	 16	 2	 1	 13	 348 - 432	 5

Stilling Damer 2. Div.
 	Hold	 K	 V	 U	 T	 Score	 P
	 1	 Rødovre HK	 18	 17	 0	 1	 429 - 339	 34
	 2	 HIK	 19	 16	 1	 2	 425 - 363	 33
	 3	 Lyngby HK  	 19	 16	 0	 3	 514 - 349	 32
	 4	 Roskilde Håndbold 2	 19	 12	 2	 5	 480 - 420	 26
	 5	 Helsingør Håndbold	 19	 11	 1	 7	 424 - 418	 23
	 6	 BK Ydun	 18	 10	 1	 7	 404 - 354	 21
	 7	 Ajax København 2	 19	 9	 2	 8	 416 - 418	 20
	 8	 FIF 2	 19	 9	 1	 9	 473 - 407	 19
	 9	 Furesø Håndbold	 19	 9	 1	 9	 404 - 428	 19
	 10	 TMS Ringsted 2	 19	 6	 0	 13	 386 - 444	 12
	 11	 AB	 19	 4	 1	 14	 368 - 448	 9
	 12	 Brøndby HK	 17	 3	 1	 13	 337 - 444	 7
	 13	 Herlev/Hjorten Håndbold	 19	 2	 1	 16	 339 - 452	 5
	 14	 KSI 	 19	 0	 2	 17	 362 - 477	 2

Vi har haft en snak med Trine Mortensen, venstre fløj for  
TMS Ringsteds damer i 1. division.
Vi har snakket med Trine, bl.a. for at læ-
re hende bedre at kende og høre lidt om-
kring hendes tanker om TMS Ringsted og 
håndbold generelt. For at få en forståelse 
for Trine både som person og håndbold-
spiller bad vi Trine, om at beskrive sig selv 
som person og som håndboldspiller. Her 
beskriver Trine sig selv som værende en 
smilende og åben person, der elsker at til-
bringe tid med familie og venner – men 
hvor der selvfølgelig er plads til at spille en 
masse håndbold. Udover at være venstre 
fløj på TMS Ringsteds 1. divisionshold er 
Trine også ansat i en fuldtidsstilling i Ny-
bolig, Roskilde.

Trine har ikke altid spillet i TMS Ring-
sted, men har gennem det meste af sit 
ungdomsliv spillet i HØJ Håndbold. Tri-
ne kom dog til Ringsted for fire år siden, 
hvor hun sidenhen har udviklet sig meget 
både personligt og sportsligt. En af årsa-
gerne til at Trine skiftede til TMS Ring-
sted var bl.a., at hun har nogle gode venin-

der på holdet, som var med til at overtale 
hende til at skifte til TMS Ringsted – en 
beslutning hun på intet tidspunkt har for-
trudt at hun har taget. Ligeledes har Trine 
også været imponeret over, hvordan klub-
ben er organiseret, hvor Trine nævner at 
TMS Ringsted er en meget professionel og 
ambitiøs klub, hvor de mange sponsorer, 
samarbejdspartnere og ikke mindst fri-
villige samt de generelle rammer, som er i 
TMS Ringsted er med til at skabe de mest 
optimale forhold for hende som spiller.

Trine har efterhånden tilbragt en masse år 
fokuseret omkring håndbolden, hvor den 
store erfaring selvfølgelig også har rystet 
nogle gode minder af sig. Da Trine blev 
spurgt ind til, hvad det største minde hun 
havde haft igennem sin håndboldkarriere 
var svarede hun: ”Der er efterhånden en 
del rigtig gode minder. Det som dog står 
klarest for mig, må være da jeg som U18 
pigespiller i HØJ var med til at vinde DM-
guld.   

Trine glæder sig selvfølgelig også over 
fremtiden i TMS Ringsted, hvor hun næv-
ner, at noget af det som hun ser allermest 
frem til igennem sæsonen, er at få lov til 
at spille hjemme i Dansk Kabel TV Are-
na foran et entusiastisk publikum: ”Jeg 
glæder mig til hver hjemmekamp i Dansk 
Kabel TV Arena, hvor der udover stor op-
bakning fra publikum, sponsorer og sam-
arbejdspartnere også er en masse frivilli-
ge, der uge efter uge er med til at gøre en 
stor indsats for at skabe de perfekte ram-
mer for os som spillere. Vi har generelt ba-
re et godt hjemmepublikum”.

Da Trine blev spurgt ind til hendes egne 
personlige målsætninger for sæsonen, var 
det især med fokus på at præstere godt bå-
de til træning og kamp: ”Jeg har ikke deci-
deret nogle større mål for sæsonen udover 
at være den bedste udgave af mig selv til 
hver eneste kamp og træning. Så længe jeg 
føler jeg kan være min egen indsats be-
kendt og se mig selv i spejlet, så er jeg også 

overbevist om, at omgivelserne vil være 
tilfredse med min indsats”.  

Profilen:
Trine Mortensen



Billetter på www.billetnet.dk 
eller ring til 70 15 65 65

Vel mødt til en god oplevelse 
i Ringsted Kongrescenter
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Lørdag 02. mar. 2019, kl. 20:00

Benjamin Koppel 
Jazz Galla  
- Celebrating Aretha Franklin

Fredag 22. mar. 2019, kl. 20:00

Pink Floyd Project - 
THE WALL

Lørdag 30. mar. 2019, kl. 20:00

Boney M. feat.  
Liz Mitchell

Oplev Benjamin Koppel og en 
række af Danmarks bedste 
sangerinder hylder Aretha 
Franklin med en række 
forrygende og festlige 
koncerter. 

Legenden der desværre forlod 
os i 2018, har med udødelige 
klassikere som ”(You make me 
feel like) A Natural Woman”, 
”Think”, ”Chain of Fools” og 
”Respect” bevæget og 
begejstret fans verden over – 
fra Barack Obama til vores 
egen Benjamin Koppel – gen-
nem de sidste seks årtier.

 

Szhirley, Kaya Brüel, Marie 
Carmen Koppel, Maria 
Montell & Karen Mukupa 
sender publikum på en 
følelsesmæssige rutsjebanetu-
re af de helt store; fra gåse-
hudsfremkaldende inderlig-
hed til opløftende feststem-
ning, når de dykker ned i The 
Queen of Soul store sangkata-
log.

Billetpris 
285 kr. ekskl. gebyr

Køb billetter via: www.
ringstedkongrescenter.dk 
eller www.ticketmaster.dk

”2019 Markerer 40-året for 
Pink Floyds superalbum - THE 
WALL.
Albummet er aldrig blevet 
opført på danske spillesteder 
som tour eller koncertrække.
Det laver Pink Floyd Project 
om på med deres nye fortolk-
ning og opsætning.
Scandinavian Pink Floyd 
Project stiller i stærkeste 
opstilling med Mikkel 
Lomborg som særlig inviteret 
gæst på scenen.
Desuden kan man forvente en 
visuel oplevelse i særklasse 
orkestreret med lys, laser og video.

THE WALL er en absolut 
rockklassiker, et konceptalbum 
og et dobbeltalbum. Et album 
med teatralske og dramatiske 
virkemidler. Et album der har 
solgt 20 millioner kopier og 
betydet meget for mange.
Pink Floyd Project vil selvføl-
gelig også spille udvalgte hits 
fra resten af Pink Floyds 
bagkatalog.
Billetpris: 
Siddeplads 315 kr. ekskl. gebyr. 
Ståpladser: 275 kr. ekskl. gebyr
Køb billetter via: www.
ringstedkongrescenter.dk 
eller www.ticketmaster.dk

”Any time is Boney M. time, 
and Boney M. time is any 
time”!. 

Vi kender alle de fede 70 ér 
hits fra Boney M., og dem kan 
man komme til at høre i 
Ringsted Kongrescenter 30. 
marts 2019, kl. 20.00.

Boney M. er ikke kun DISCO 
KULT band fra 70’erne og 
80’erne, men er en levende 
legende af hele disco-æraen.

Med sange som ”Daddy Cool”, 
Rivers of Babylon, Sunny og 
Rasputin er der lagt op til den 
helt store disko fest!.

Den ultimative disco sang af 
alle ”Daddy Cool”, har mere 
end 100 millioner visninger på 
Youtube.

Billetpris 
Ståplads 335 kr. ekskl. gebyr. 
Siddeplads 395 kr. ekskl. 
gebyr.

Køb billetter via: www.
ringstedkongrescenter.dk 
eller www.ticketmaster.dk

 

BLIV MEDLEM AF HÅNDBOLD-
VENNERNE I RINGSTED
Håndboldvennerne i Ringsted er en kreds af  
håndboldinteresserede, der søger at hjælpe/støtte 
håndbold-afdelingens ungdomsafdeling

Medlemskab koster 225 kr. pr. år, og kan tegnes hos bestyrelsen. Ligeledes kan du hos 
bestyrelsesmedlemmerne tegne målatktier, og derigennem støtter du ungdomsafdelingen.
Ved tegning af målaktier deltager du i lodtrækningen om et 
rejsegavekort og om 20 gavekort til 
Ringsted Handelsstandsforenings  
forretninger.

Kontaktperson:

Steen Pedersen, 
Østre Parkvej 88, 4100 Ringsted 
Telefon 57 61 32 95

Lørdag 11. maj. 2019, kl. 20.00

Uffe Holm -  
InstaChamp
Uffe Holm er tilbage med et 
nyt Stand-up show!!

Og hvad med hele Danmarks 
Holly?

Holly slipper man ikke for 
– dog bliver gensynet med 
Holly ikke et live act – hun går 
allerede i seng kl 20.00, men 
skærmtrolden har forberedt 
en del til underholdningen.

Hvordan kan en lille pige kan 
sprede så meget glæde, og 
hvorfor det er så uendeligt 
vigtigt at gøre gode gerninger?

Team Holly har bl.a. vundet 
en Zulu Award og i 2017 
”Årets bedste på Instagram” i 
Guldtuben.

 Med en voldsomt populær 
profil på de sociale medier, har 
Uffe markeret sig som en af

Danmarks største på Insta-
gram.

Billetpris: 
275 kr. ekskl. gebyr

Køb billetter via: www.
ringstedkongrescenter.dk 
eller www.ticketmaster.dk
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Ringsted rykker dine boligdrømme nærmere
For en ejerbolig på 255 m2 koster i gennemsnit
det samme som en bolig på 80 kvm i København.

Ringsted rykker nærmere på hovedstaden
Ikke fysisk. Men fra slutningen af 2018 kan du
med den nye Ringstedbane nå til København
på cirka 30 minutter.

Ringsted rykker ind i fremtiden
Vi forbereder os i hvert fald på den. Lige nu
investerer kommunen 40 mio. kr. i skolerne, 
25 mio. kr. i daginstitutionerne, 40 mio. kr. 
i bymidten, 35 mio. kr. i sportscenter og 
35 mio. kr. til nyt sundhedscenter.

www.ringstedrykker.dk

NYD DANSK BLACK  
ANGUS OKSEKØD
HVER FREDAG. SPIS HVAD DU KAN 169,-

Nu kan du hos Scandic Ringsted nyde mørt og lækkert Black Angus oksekød fra 
dansk, fritgående kvæg inkl. salatbar, dagens kartoffel og saucer for kun 169 kr. 
pr. person. Børn under 13 år spiser til halv pris. 

Tag familien med og oplev vores restaurant.

Book bord på telefon 57 61 93 00.

Nørretorv 57 | 4100 Ringsted | scandichotels.dk/ringsted
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Thestrup

Tøjsponsor for
TMS Ringsteds herrer i

Håndboldligaen

Vi har maskinerne 
 - du har hænderne

Maskiner til store og små projekter
Skal der anlægges en have, ryddes sne eller bygges et  
højhus, så har vi maskinerne og materiellet.
LOXAM RENTAL har alt i anlægs- og byggemaskiner,  
liftmateriel og mandskabsskure.
Lad os bidrage til, at dit projekt bliver en succes med  
vores topmoderne og brede kvalitets sortiment.

Den gode dialog
Kom forbi til en snak i en af vores 18 afdelinger eller ring til 
os og få et tilbud på din lejeløsning. 

Aalborg         Hillerød  Odense       Viborg 

Bårse         Holbæk     Roskilde       Århus 

Frederikssund        Kalundborg     Sakskøbing

Greve         Karlslunde  Slagelse 

Herning         Lynge  Sønderborg

Loxam A/S  •  Tlf. 70 15 44 00  •  www.loxam.dk


